

## СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru).

## АНОНС НОМЕРА

В Сладковском районе оснащаются новые тренажёрные залы. Читайте на стр. 2.

## КОРОТКО О РАЗНОМ

## Временное трудоустройство

Центр занятости населения Сладковского района проводит дополнительные мероприятия по созданию рабочих мест временного характера. В первом случае граждане трудоустроивались сроком на два месяца. Их было 79 человек. Во втором им предлагались общественные работы сроком на один месяц. Этим направлением воспользовались 20 жителей муниципалитета.

– На днях появилась новая программа трудоустройства на общественные работы сроком на три месяца. Она касается граждан, которые длительное время, например, более года не работали. И они находятся в поиске. В настоящее время мы заключили договоры с тремя работодателями на восемь рабочих мест, – комментирует ведущий специалист ЦЗН Сладковского района Татьяна Голубь.

За более подробной информацией можно обратиться в Центр занятости населения Сладковского района по телефонам: 8 (34555) 23-0-31; 8 (34555) 23-6-75.

## Правовое просвещение

В связи с началом нового учебного года прокуратурой Сладковского района в общеобразовательных учреждениях муниципалитета проведены мероприятия по правовому консультированию и просвещению несовершеннолетних.

– В рамках проведённых мероприятий несовершеннолетним были разъяснены их основные права и обязанности, необходимость исполнения требований Устава и правил внутреннего распорядка образовательных организаций, уважительного отношения к одноклассникам и педагогам. Освещены вопросы соблюдения правил дорожного движения. Ученикам старших классов разъяснены положения Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и Уголовного кодекса Российской Федерации. Основной акцент сделан в части ответственности за нарушения и преступления в рамках возрастного ценза, – проинформировал помощник прокурора Сладковского района Антон Шультайс.

На данных встречах школьники получили ответы на интересующие вопросы.

**Анастасия ГАЦАЕВА**

Погода в нашем районе



Сотрудники Сладковской районной больницы прививают жителей муниципалитета от гриппа.

## В районе началась вакцинация от гриппа

### Приближается эпидемический сезон заболеваемости

**Гриппом может заболеть любой человек. Острый инфекционный недуг поражает дыхательные пути. Одни справятся с ним за несколько дней, а у некоторых возможно появятся осложнения, с которыми придётся достаточно долго бороться. Как защитить себя от вируса гриппа? Рассказывают специалисты Роспотребнадзора.**

#### ЭФФЕКТИВНОСТЬ ВАКЦИНАЦИИ

– В Сладковском районе в настоящее время случаев заражения гриппом пока не выявлено. Заболеваемость ОРВИ по результатам еженедельного мониторинга не превышает эпидемический порог. По сравнению с другими территориями области в муниципалитете обстановка остаётся спокойной.

Как неоднократно уже отмечали, вакцинация является лучшей мерой предупреждения гриппа. Ежегодно на основании анализа прошлых эпидемических сезонов разрабатываются новые вакцины, содержащие актуальные для

будущего эпидсезона штаммы вирусов гриппа, рекомендованные Всемирной организацией здравоохранения. Сейчас в больницы поставлены отечественные вакцины «Совигрипп» и «Флю-М».

По данным на 21 сентября 2020 года за счёт средств федерального бюджета в Сладковском районе привито против гриппа 1545 человек. Напомним, что бесплатные прививки проводятся населению из групп высокого риска. Для обеспечения эпидемиологического благополучия в предстоящий эпидсезон по заболеваемости гриппом и ОРВИ необходимо привить против гриппа не менее 60% населения, лиц из групп риска не менее 75%, – проинформировала исполняющая обязанности начальника территориального отдела Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах Светлана Петровских.

#### ОПАСНОСТЬ И ПРОФИЛАКТИКА

Ни для кого не секрет, что порой заболевание гриппом может привести к летальному

исходу. Ведь в числе осложнений, вызванных вирусом, – пневмония, бронхит, отит, синусит, менингит, невралгия и многое другое. Более того, у человека, заболевшего гриппом, обостряются имеющиеся хронические заболевания. Поэтому важно помнить не только о профилактике заболевания, но и о правильном поведении в случае заражения вирусом.

– Важно при появлении уже первых симптомов гриппа оставаться дома и вовремя заняться лечением, обратившись за помощью к врачу. Не отправляйте заболевших детей в школу, детсад, на массовые мероприятия. Исключите самолечение! Соблюдайте постельный и питьевой режимы. Не допускайте нагрузки на сердечно-сосудистую, иммунную и другие системы организма. Следуйте рекомендациям лечащего доктора, – комментирует Светлана Петровских.

#### ГРИПП ИЛИ COVID-19

Обычно грипп начинается внезапно. За считанные часы после заражения вирус поражает слизистую обо-

лочку дыхательных путей. Увеличивается возможность проникновения в неё различных бактерий. У заболевшего человека начинается жар, температура тела достигает отметок от 37,5 до 39 градусов. Возникают боль в мышцах и голове, суставах, озноб, усталость, кашель, насморк или заложенный нос, першение в горле.

– В настоящее время в условиях пандемии коронавируса важно помнить, что многие симптомы у гриппа и Covid-19 схожи. Среди общих признаков – затруднённое дыхание, возможны тошнота, рвота, диарея. При обоих вирусных заболеваниях наблюдаются высокая температура и боли в теле. Человек ощущает большую усталость и слабость. Поэтому при обнаружении ярко выраженных симптомов этих заболеваний нужно незамедлительно обратиться за медицинской помощью, чтобы установить диагноз и получить лечение, – сообщила руководитель территориального отдела Роспотребнадзора.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Фото автора



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

## Евгений Федотов: «Несмотря на трудности всё получится»

В новом учебном году в сфере образования Сладковского района продолжится реализация национального проекта



**Евгений Федотов: «От педагогов требуется профессионализм и ответственность. От родителей необходимо понимание».**

Вот уже три недели в школах района звенит звонок. После длительного отдыха ученики вновь сели за парты, начались трудовые будни у педагогов. Впереди – очередные открытия, достижения. Что ожидает в новом учебном году школьников, преподавателей? Об этом разговариваем с начальником отдела образования администрации Сладковского муниципального района Евгением Федотовым.

– Евгений Васильевич, прежде чем говорить о наступившем учебном периоде, давайте оглянемся назад и вспомним, чем запомнился 2019-2020 учебный год.

– Начнём с того, что образовательная сеть в нашем районе представлена пятью средними общеобразовательными учреждениями, четырьмя основными школами и одной начальной, а также центром «Прометей» и детским садом «Сказка». В прошедшем учебном году учащимися школ района были 1478 ребят. Чуть меньше обучающихся в новом 2020-2021 году.

Как же мы прожили прошлый период? В первую очередь, стоит отметить, что в районе началась реализация нескольких проектов в рамках национального проекта «Образование». В Сладковской школе появился центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Здесь же – учебно-лабораторный комплекс «НаукоЛАБ». На базе Маслянской школы открылась пилотная площадка проекта «Цифровая образовательная среда».

Если говорить об итогах учебного года, стоит обратить внимание прежде всего на выпускников. Для девятиклассников государственная итоговая аттестация в прошедшем учебном году была отменена. Но тем не менее аттестаты получили все ученики. Радует то, что из 145 человек, окончивших девять классов, с отметками «четыре» и «пять» – 61 ребёнок. Процент качества образования в данном случае составил 44 процента.

В одиннадцатых классах у нас обучалось 95 человек. Все они также получили аттестаты. Пятеро из них были награждены медалями «За особые успехи в учении». И качество подготовки выпускников в прошедшем учебном году составило 53 процента. Этот показатель стал существенно выше, чем в предыдущие годы.

Улучшилось качество сдачи Единого государственного экзамена. Так, по информатике оно возросло на 10 процентов, по химии – на 20, русскому языку – 12, литературе – 5, географии – 13, профильной математике – 5, обществознанию – 3.

С 1 сентября педагогам введены доплаты за классное руководство в размере пяти тысяч рублей, о которых ранее говорил президент России. С начала учебного года для учеников с первого по четвёртый классы предусмотрено бесплатное горячее питание.

– Что ожидается в новом учебном году в образовательных учреждениях района?

– Те проекты, которые мы начали реализовывать прошлой осенью, продолжатся. Пандемия не дала нам сделать какие-то выводы и увидеть результаты деятельности. Но надеемся, что в текущем году мы уже сможем говорить об итогах работы.

Что же ещё нас ждёт нового и интересного? Во-первых, много внимания теперь будет уделяться воспитанию в юных гражданах чувства патриотизма, гражданственности, глубокого уважения к памяти защитников Родины, чувства

законности, уважения к труду и старшему поколению. И это согласно изменениям, внесённым в 2020 году в Закон «Об образовании в Российской Федерации».

Уже сейчас в школах начались Всероссийские проверочные работы, которые были перенесены с весны на осень. Но оценки выставляться не будут. Таким образом мы сможем проверить, как дети усвоили в условиях дистанционного обучения образовательные программы, и разработать инструментарий для удаления пробелов в знаниях.

В числе нововведений – реализация индивидуальных траекторий. В этом году в рамках цифровой школы «Учи.ру» мы начнём работу с учащимися начальных классов в Маслянской и Сладковской школах. Ещё нынче на базе Александровской школы мы откроем «IT-лабораторию». Постепенно эта тема будет затронута во всех общеобразовательных учреждениях.

– Первый учебный месяц подходит к концу. Какие коррективы в образовательный процесс внесла пандемия коронавируса? Как адаптируются к таким условиям школьники, педагоги, родители?

– Да, действительно перед нами сегодня стоит серьёзная задача. Мы должны обеспечить реализацию всех образовательных программ с соблюдением мер и рекомендаций по профилактике распространения инфекции. От работников сферы требуются профессионализм, ответственность и компетентность. От родителей – понимание.

Все образовательные учреждения Сладковского района обеспечены бесконтактными термометрами, рециркуляторами воздуха, средствами дезинфекции. Ежедневно на входе проводятся утренние фильтры с измерением температуры тела учащихся и школьных сотрудников. За каждым классом закреплён отдельный кабинет. Расписание уроков – гибкое, минимизированы контакты детей между собой.

Конечно, адаптироваться к новым условиям непросто. Но мы понимаем важность таких профилактических мер, и у нас всё получится!

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

## Создаются новые тренажёрные залы

В 2020 году спортивные объекты появились в сёлах Усово, Александровка и деревне Новоандреевка

Места для занятий атлетической гимнастикой обустраиваются в сельских Домах культуры. В настоящее время идёт приобретение и установка инвентаря. Со всем скоро жители поселений смогут посещать тренажёрные залы.

– Открытие таких спортивных объектов проводится в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни», задачей которого стало создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, в том числе массовым, а также повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта. Инициатива оснащения тренажёрных залов была главы района Александра Иванова. Финансовая поддержка – депутата областной Думы Владимира Ульянова. В 2020 году на создание данных объектов выделено восемьсот тысяч рублей. Эта сумма направлена на тренажёрные залы в Усовском, Александровском и Новоандреевском сельских поселениях. Небольшое до-

укомплектование будет в райцентре, – проинформировал директор ДЮСШ «Темп» Олег Савченков.

Установка оборудования уже состоялась в помещениях Новоандреевского, Александровского, Усовского Домов культуры. Силовой комплекс, велотренажёр, гиперэкстензия, скамья для жима лёжа, стойки для приседания, пресс-брусья с турником, гири разного веса, штанги, гантели, гимнастические коврики, обручи, мячи – такой стандартный набор появился там в нынешнем году. А до 2024 года планируется оборудовать тренажёрные залы на всех территориях Сладковского района.

Отметим, что региональный проект «Спорт – норма жизни» действует в рамках реализации национального проекта «Демография». Согласно поставленным целям, в Тюменской области доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, к 2024 году должна достичь 59 процентов.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Фото автора



Установка гимнастического оборудования.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

## В объективе – здоровье

Сладковцев приглашают к участию в профилактической акции «Здоровячок»

Мероприятие проводится Областным центром профилактики и реабилитации. Стать участником конкурса, приуроченного к Всероссийскому Дню трезвости, можно до 11 октября 2020 года.

Для этого всем желающим необходимо сделать фото на тему здорового образа жизни и разместить на странице акции в социальной сети ВКонтакте: vk.com/club198605381. Работа должна отражать пропаганду занятий спортом, здорового питания, соблюдения режимов сна и бодрствования, отказ от вредных привычек и другое. Возраст участников не ограничен. Количество снимков, которые могут быть представлены на суд жюри, также не установлено.

– Данная акция – фотоконкурс, по задумке организаторов, позволит привлечь

тюменцев в деятельность, развивающую ответственное отношение к себе и своим родным людям. Заставит многих задуматься об образе жизни, увидеть активность других земляков, расширить представление о возможностях ведения здорового образа жизни на территории нашей области, – рассказывает руководитель службы сотрудничества КЦСОН «Виктория» Галина Черепкова.

Итоги мероприятия будут подведены 12 октября 2020 года. Победителей определят в нескольких номинациях. Ознакомиться с Положением о конкурсе сладковцы могут на официальных страницах «Трудового знамени» в социальных сетях: Одноклассники – «Сладково-Онлайн», ВКонтакте – «Сладково-Пульс».

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**

# 75 ПОБЕДА! 1945–2020

## История в миниатюрных автомобилях

В Сладковском районном краеведческом музее действует выставка «Автолегенды»



Маленькие экспонаты заинтересуют любителей автомобилей.

Коллекция была собрана сладковцем Кондрашенко Вячеславом Борисовичем с 2005 по 2010 годы. Подобная экспозиция выставляется впервые. Здесь представлены миниатюрные модели отечественного автопрома. Есть чёрные «Чайки», белые и цветные «Москвичи», «Жигули», «Таврии», «Запорожцы», микроавтобус «Старт». Имеются машины «Скорая медицинская помощь», «Криминалистическая лаборатория», знакомые по кадрам советских детективных фильмов. А также несколько моделей военной техники. «ЗИМ», «ЗИС», «КИМ», «СМЗ», «М» – какие интересные аббревиатуры.

### РОЖДЁННАЯ СТАТЬЯ ЛЕГЕНДОЙ

И вот внимание привлекает «малышка» с откидным верхом. Кабриолет? А разве такие были? Оказывается, это «Победа», детище Горьковского автозавода. Именно она запомнилась современникам тем, что время её выпуска пришлось на середину 50-х годов, когда страна залечила самые свои тяжёлые раны, нанесённые ей войной, и устремилась в своём развитии вперёд, в том числе и в космос.

История появления «Победы» очень интересна. Ведь её «рождение» пришлось на очень трудное для нашей страны время. К 1938 году Горьковский автозавод приступил к формированию перспективного типажа своей продукции. Среди запланированных к разработке моделей были грузовик «ГАЗ-51» и легковой автомобиль «ГАЗ-11». Основные работы велись над грузовой моделью, так она была в приоритете для народного хозяйства. Проектирование «легковушки», как имевшей меньшее значение, и при этом более сложное в освоении затянулось. Повлиял и уход заводского художника-конструктора Валентина Бродского, призванного в сентябре 1940 года на военную службу (ещё на войну с Финляндией). А потом наступил 1941-й, началась Великая Отечественная война. Представьте только, машина «Победа» появилась в горниле ожесточённых сражений!

Возможность вернуться к работам над легковыми автомобилями у завода появилась после Сталинградской битвы.

Она ознаменовала начало коренного перелома в ходе боевых действий.

### «ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА! ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!»

Официальное разрешение было получено после совещания Наркомата средней промышленности 3 февраля 1943 года. Решение возобновить старые разработки и заняться новыми было встречено с большим воодушевлением. Оно вселяло в людей надежду на то, что скоро наступит мирная жизнь. Процесс приостановился лишь однажды. Летом 43-го немецкая авиация начала интенсивные бомбёжки советских предприятий. Пострадал и Горьковский автозавод. По мнению специалистов, на восстановление потребовался бы год. Но благодаря круглосуточной самоотверженной работе заводчан его удалось запустить уже через месяц.

Автомобиль был создан практически с нуля, с применением ограниченных ресурсов. И всё же в ноябре 1944-го его первая модель выехала во двор автозавода.

В то время ещё не было устоявшихся эмблем, поэтому буквально на каждую модель создавались оригинальные шильдики. На постаменте «Победы» возвышалась буква «М», то есть «Молотовец» (с начала 1930-х и до 1950-х завод носил имя наркома Молотова). Наступил май 1945-го. Страна праздновала Победу. Уже 19 июня 1945 года после прохождения государственных приёмочных испытаний, предсерийные экземпляры легкового автомобиля были продемонстрированы в Москве

высшему государственному и партийному руководству во главе с Иосифом Сталиным.

### «РОДИНА» ИЛИ «ПОБЕДА»?

Существует версия, что новинку хотели назвать «Родина». Но когда в июне 1944 года Сталину показали образец будущего автомобиля, тот спросил: «И почём мы будем Родину продавать?». Тогда ему сообщили второй вариант названия, который был одобрен. Есть и другая версия: с самого начала проектирования «легковушки» было заложено официальное название «Победа», в честь скорой Победы советского народа над гитлеровской Германией. Название «Родина» предлагалось для следующей модели, «М-21», и никогда не выходило за стены завода. Хотя интересно, если бы не случилось войны, то, как бы всё-таки назвали ту самую «легковушку», проектирование которой началось в конце тридцатых предвоенных годов?

Страна возродилась из руин. Уже 26 августа 1945 года вышло постановление, предписывавшее освоить выпуск новой модели легкового автомобиля среднего класса. «Победа» ГАЗ-М-20 стала массовым советским автомобилем, который выпускался с 1946-го по 1958-й.

Выставка «Автолегенды» заинтересует тех, кто питает особые чувства к автомобилям, выпущенным в советское время, и к их уменьшенным копиям. Для взрослых посетителей это словно пропуск в детство или юность, возможность вспомнить свою самую первую машину и события, которые с ней связаны. Для молодёжи это повод прикоснуться к истории, взглянуть на то, как было раньше. А детям, возможно, будет просто интересно посмотреть на маленькие машинки в стиле «ретро», пусть и без пульта управления и спецэффектов.

**Анастасия ГАЦАЕВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

### СООБЩАЕТ 01

Сотрудники МЧС разъясняют требования пожарной безопасности при хранении кормовых запасов

## Как правильно и безопасно складировать грубые корма?

Завершился период заготовки кормов для нужд личных подсобных хозяйств. Рачительные хозяева приложили немало усилий, чтобы заготовить сено, солому и другое. И тут возникает актуальная для сельской местности проблема. Как сохранить каждый центнер заготовленного грубого корма, соблюдая при этом требования пожарной безопасности? Информировать дознавателя отделения надзорной деятельности и профилактической работы Сладковского района Евгений Титенков:

– Согласно правилам пожарной безопасности, скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов (за исключением приусадебных участков) размещаются на расстоянии не менее 15 метров до линий электропередачи, не менее 20 метров – до дорог и не менее 50 метров – до зданий, сооружений и строений.

Трудно представить себе населённые пункты сельской местности без сеновалов.

Но хранение грубых кормов вблизи строений с нарушениями требований пожарной безопасности, в том числе на территории частных домовладений, может повлечь за собой печальные последствия. Заготовленный с немалым трудом корм для домашнего скота огнём уничтожается в считанные минуты. При этом возникает угроза возгораний хозяйственных и надворных построек. Когда пожар перекинется на дом, думать и принимать какие-то меры будет поздно.

Нельзя допускать случаев курения в местах складирования быстро сгораемых сена, соломы, остатков грубых кормов.

Зачастую виновниками возникновения огня на подворье становятся дети. Объясните им, что игры со спичками до добра не доводят. Помогите усвоить правила пожарной безопасности. Пусть ребята научатся вести себя грамотно, в том числе в такой экстремальной ситуации, как пожар!

**Анастасия ГАЦАЕВА**

### АКТУАЛЬНО

## Материнский капитал – на покупку жилья

ПФР упростил процедуру использования материнского капитала при оформлении ипотечных займов

Зачастую семьи, у которых появляется право на государственную поддержку в виде материнского капитала, используют эту помощь для приобретения жилого помещения. И нередко она идёт на погашение ипотечных кредитов либо в качестве первоначального взноса при оформлении займа.

Раньше владельцу МСК нужно было обращаться в две структуры, чтобы использовать средства поддержки для уменьшения суммы кредита или внесения первого взноса. То есть в банк и непосредственно Пенсионный фонд РФ. Теперь же достаточно только подать заявление о таком намерении в кредитную организацию, которая далее будет взаимодействовать с органами ПФР.

ПАО «Совкомбанк», ПАО «Ак Барс Банк», ПАО «УРАЛ-СИБ», КБ «СТРОЙЛЕСБАНК» (ООО), ПАО «ВТБ Банк», ПАО «Сбербанк России», ПАО «МТС Банк» и одновременно с оформлением кредита на покупку или строительство жилья подать заявление об оплате материнским капиталом первого взноса, процентов или основного долга по такому кредиту. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье теперь достаточно обратиться только в банк, специалисты которого, в свою очередь, направят в территориальные органы ПФР заявление вместе с необходимыми документами. Таким образом процедура распоряжения материнским капиталом гораздо ускорится, – комментирует руководитель Клиентской службы

Самое востребованное направление программы материнского капитала – улучшение жилищных условий с привлечением заёмных средств. На эти цели подано больше половины заявлений от семей о распоряжении средствами.

– Данное нововведение появилось в 2020 году. Отделение ПФР по Тюменской области заключило соглашения об информационном обмене с банками. Начиная с апреля, владельцы сертификатов могут обратиться в АКБ «Абсолют Банк», АО «Дом.РФ», АО «Россельхозбанк», ФК «Открытие», АО «Альфа-Банк», АО «Газпромбанк», АО «СНГБ»,

ПФР в Сладковском районе Людмила Тесова.

Отметим, что в случае возникновения вопросов по использованию средств МСК жители муниципалитета могут обратиться за консультациями по телефону горячей линии Управления ПФР в городе Ишиме Тюменской области: 8 (34555) 2-20-25.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**

## Хранение взрывчатых веществ наказуемо



За прошедшую неделю, с 14 по 20 сентября 2020 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 29 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Из них семь – о смерти граждан. Один раз отделение полиции проинформировало о незаконном хранении взрывчатых веществ. Одно сообщение поступило о нане-

сении телесных повреждений. Прочих обращений зарегистрировано двадцать.

За семь дней в муниципалитете выявлено сорок семь административных правонарушений. Сорок один водитель привлечён к ответственности за несоблюдение Правил дорожного движения. Один гражданин допустил езду за рулём в пьяном виде. Два жителя района будут наказаны за то, что совершили заведомо ложные вызовы специализированных служб.

Один административный протокол составлен по статье 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Два материала направлено на рассмотрение по фактам появления граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

За минувшую неделю совершено одно преступление в Сладковском сельском поселении.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

### ПОСТ ГИБДД

## Пьяные водители – источник опасности

Сотрудники областной Госавтоинспекции проводят сплошные проверки на дорогах региона

Так, на этой неделе на двух участках улично-дорожной сети и точно на дорогах полицейские организовали проверки водителей на предмет опьянения. Сообщает пресс-служба Госавтоинспекции Тюменской области.

Визуально представители ДПС ГИБДД оценили состояние более четырёхсот водителей, остановленных в рамках мероприятий. В ходе операции выявлено двадцать восемь нарушений Правил дорожного движения. Один из нарушителей управлял автомобилем в состоянии опьянения.

– В ходе проверки установлено, что ранее, с 2004 года мужчина пять раз привлекался к административной ответственности за управление транспортом в пьяном виде и отказ от прохождения освидетельствования на употребление алкоголя и наркотиков. В 2015 году он

в очередной раз лишён права управления транспортом, но водительское удостоверение не сдал. Теперь, в случае подтверждения результатами тестов состояния опьянения, водитель будет подвергнут уголовной ответственности за повторное нетрезвое вождение, – комментируют сотрудники Госавтоинспекции.

На федеральной автодороге Тюмень – Омск автоинспекторы специализированного взвода полка ДПС также задержали тридцатилетнего водителя, лишённого права управления транспортом. Он находился в состоянии

опьянения. Более того, в момент эвакуации техники проявил агрессию и попытался убежать. Полицейским пришлось использовать специальное средство – наручники. Составлены материалы за управление транспортом в состоянии опьянения лицом, не имеющим водительского удостоверения, а также за неповиновение законному требованию сотрудников полиции.

В ходе проведённой операции девять водителей привлечены к административной ответственности за нарушение правил светопропускаемости стёкол, десять граждан будут наказаны за отсутствие полиса ОСАГО.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## ДЕМИСЕЗОННАЯ ЯРМАРКА! НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!

**ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ**  
пуховики, кожаные плащи, пальто (драп), ветровки, шубы: норка от 30 тыс. руб., мутона от 15 тыс. руб., дублёнки от 10 тыс. руб., женские, мужские дублёнки от 5 тыс. руб., меховые шапки.

**Утилизация – старое меняем на новое!  
Покупаешь шубу, шапка в подарок!**

Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка, кредит без первоначального взноса.

**Ждём вас по адресу:  
с.Сладково, ул.Гурьева, 89 (старая школа, вход со стороны ул.Пушкина),  
26.09.2020 г.  
с 9:00 до 17:00 часов.**



**ЁМКОСТИ под каниализацию. ЖБИ кольца. Обр.: т. 8 9829183926.**

На с/х ферму в деревню Малиново требуются: разнорабочий, тракторист, продавец магазина. Возможно предоставление жилья в с.Сладково. Тел: 8 9123864774.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
район, межгород на любые расстояния  
8-932-320-20-20  
УСЛУГИ  
• Доставка грузов от 10 кг до 21 т  
• «КЕДЛ» – ТЕРМИНАЛ  
• Доставка мебели, бытовой техники, строительных материалов и т.д.  
• Услуги грузчиков

**Тёплые Окна Плюс**

ДВЕРИ входные  
ОКНА пластиковые  
ВОРОТА секционные  
РОЛЬСТАВНИ  
ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА  
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г.Ишим ул.Республики 99<sup>а</sup> (2 этаж)  
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

Куплю бычков от 3-10 мес. Тел.: 8 9040755202.

Продаются дом, трактор «МТЗ-80». Обр.: т. 8 9324886905.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»**  
Рейс до г.Тюмени – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 11-00, 13-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород.  
т.т. 8 9323202020, 8 9199507780.

Сладковское МУП ЖКХ выражает глубокие соболезнования Вересовому Александру Ивановичу по поводу преждевременной смерти сына

**ВЕРЕСОВОГО**  
Виктора Александровича  
Скорбим вместе с Вами.

Главный редактор В.В.Дедонова

**Бесплатная прямая линия лесной охраны**  
8-800-100-94-00

**ЛЕС – народное достояние!**  
Беречь его – долг и обязанность каждого!

Продаётся дом с торговой точкой, посёлок Политотдельский Сладковского р-она. Цена договорная. Тел.: 8 9199205197.

Требуются рабочие вахтовым методом на убойный цех «Сургутской птицефабрики». Проживание в общежитии. Обр.: т. 8 9048891561.

Размещайте вашу рекламу, объявления, поздравления в газете «Трудовое знамя», на радио «На Сладковской волне»: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

УЦ «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:  
**Тракторист** категорий «В», «С», «Е», «D», «AI», «All», «F».  
**Машинист** бульдозера, экскаватора, грейдера, катка.  
**Водитель** погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очная и заочная. СКИДКИ!  
Тел.: 8 9081175320.  
Лицензия № 279-17 от 09.09.2014 г., дорожник3.рф

**ПРОДАЮТСЯ ДРОВА**  
тел.: 8 9324768534.

Продаётся автомобиль «Нива» 212140, в хорошем состоянии, 2014 г.в., пробег 50 тыс. км. Полностью укомплектована. Тел.: 8 9836238923.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова  
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1571 экз. Заказ № 77  
Объём 1 печатный лист